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Q = 50 MJIH. HM3/CYT.
P, = 10,0 MIla
Pa6 = 4,0...9,0 MIIa
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YCTaHOBKa OCYIIKY ra3a Ha boropoguaHckom [IXT



Q. = 15 MJTH. HM3/CVT.
P, = 6,3 MIIa

Pya6 = 2,0...4,0 MIIa
Tpas = 5--:15 °C

T MUHYC 22 °C

YCcTaHOBKa OCYIIKY ra3da Ha YepBoHoOmapTH3aHCKOro IIXT




Q=10M3/u
P, =1,6 MIIa
KoHueHTpanusa HI9T

94...97% Mmacc.
KounentTpanusa P/A3T

96...99,5% Macc.

bi1oKku pereHepanyu guaTuUneHrnuKkonda Ha JKC “bunpue-Bonuiia”




10 m3/4g

Q

Py

svava) o Wiiwimin) 2

1,6 MIIa
KouneuTpanug HIAST

94...97% Mmacc.

KOHIJ,eHTpaI_H/IH PIoT

96...99,8% Mmacc.

BJIOK pereHepanuy JU3TUIIEHTTIUKOIS (TPUITUIEHTTIUKOJIS )

Ha YepBoHOMIIapTU3aHCKOM [IXT



Q = 50...130 TUC.HM3/CYT.
P, = 4,0 MIIa

Pa6 = 1,2...3,5 MIIa

Tpa6 #5---35 1o

Tpps = MUHYC 30...40 °C

YcTaHOBKAa OCYIIKY ra3a Ha YKIII' Buniasa



Q = 98 Tuc.HM3/CyT.
P, = 6,3 Mlla
Py =1,7...3,2 MIIa

Tpa6 = —535 OC
Typs = MUHYC 30...40 °C

YcTaHOBKa OCyIIIKY ra3a Ha VKIIT KopobounHckoro I'KM



Q. = 45 TUC.HM3/CYT.
P, = 6,3 MIla
P,.6 = 2,2...3,8 Mlla
T a6 = 10...25 °C
- Typp = MUHYC 30...40 °C

YcTaHOBKa OCYIIIKY ra3da Ha YKIII' Makcanbckoro I'KM
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Q = 180 THUC.HM3/CyT.
P, = 2,5 MIla

P,a6 = 1,0...1,8 MIla
Tpa6 = 20...40 °C
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Tpps = MUHYC 30...40 °C
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YcTaHOBKa OCYIIKY ra3a Ha YKIII' lep>kuB



250 TUC.HM3/CYT.
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P, = 6,3 MIla

p
T
T

,5 MIla
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= 40 °C
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MUHYC 25.°C
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YCcTaHOBKa OCYIIIKY ra3a Ha JJKC JleTHda
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Q=2,0 M3/u
P, = 1,6 MIla
KoHnenTpanusa HIIT

9/4% Macc.

KoHiieHTpanus PIIT
96,5% Macc.
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bJIOK pereHepanyu nponuieHrInKoiag Ha Kapagarckom IIXT



Q=1,1...1,2 MJTH.HM3/CyT.
HaBneHue Ha Bxoge B 'PC
3,44...5,4 MIla
IaBieHte Ha Bbixoge ¢ I'PC
3,1 MIla

brnok-6oxkc I'PC “T311-5"



Q.= 5,0 MUTH.HM3/CYT.
P, = 2,5 Mlla

P,a6 = 1,27 MIla

Tpa6 =30 °C

Tps = MUHYC 30 °C
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BTopasi cTerneHb C>RKaTHs ra3a Ha YepBoHogoHeIikoM JJKC



